
Referat af bestyrelsesmøde 
Torsdag den 12. marts 2009 kl. 19.00 
Squash Center Danmark 

 

Deltagere: Christian Krogsgaard (CK), Uffe Høybye (UH), Jacob Jensen (JJ), 
Josefine K. Jensen (JKJ), Lars Jensen (LJ), Michael Mortensen (MM), Allan 
Holst (AH) og Martin N. V. Pedersen (MP), Kim Frederiksen (KF). 
Afbud: Josefine Jensen. 
  

 

1. Valg af referent 

Beslutning: Christian Krogsgaard.  

2. Godkendelse af sidste mødereferat 

Beslutning: Godkendt og lagt på hjemmesiden. 

3. Evaluering af Squash Cult Raw Energy 

Kim Frederiksen: Alt forløb godt med ca. 60 deltagere.    

4. Orientering af Kim Frederiksen  

4.1. Sponsor 

Uddeling af materiale til sponsorer. Materiale til eventuelle sponsorer. 
Uddeling af blad om SCDK (Squash Center Danmark) og OSC. Tale om 
mulige sponsorer til et klubblad. Arrangement med Odense Cityforening, men 
det var ikke den store succes. Stor efterspørgsel efter firmaarrangementer.  

4.2. Elite 

Slutspillet kommer til Odense, da vi har vundet grundspillet. Flere og flere har 
fået øjnene op for squashcenteret og klubben.  

Kontakt med sportspsykologer og mentaltrænere. Beslutningen om 
sportspsykologer udskydes til senere, hvor den økonomiske situation er 
anderledes. Vi vil ikke bruge penge, som vi ikke har.      

4.3. Status klubmesterskaberne 

Udskydes til senere. 

 

 



5. Status turneringssystem – Uffe Høybye 

UH har arbejdet intensivt med det nye turneringssystem, så det er klar til 
Junior Grand Prix. Der er mange spændende muligheder i systemet, og der 
vil blive arbejdet på at kunne vise resultater løbende på skærmene i centeret. 

6. Status T-shirts til JGP – Uffe Høybye/Christian Krogsgaard 

T-shirts er bestilt. 200 stk. (deltagere, ledere og frivillige). Kommer i ugen før 
JGP.  

7. Status divisionstræning – Martin Nyborg/Lars Jensen 

Hvordan skal træningen foregå? Hvad er retningslinjerne? Der skal mere 
information til medlemmerne, så alle er klar over, hvordan det foregår. Det 
skal være klart for enhver, både trænere og spillere. 

Forslag til ny konstellation: Længere tid men færre baner? Forslag fra 
spillerne. Rutinerede spillere kan tilbyde sin hjælp og bidrage med instruktion 
og feedback (det kunne være Bonnie Barr og Lars Jensen). Der skal 
opbygges netværk lige fra juniorsquash til divisionstræning. 

Længere træningstid på færre baner. Herretræning fra 18.15-19.00.     

8. Status medlemsservice mail – Josefine K. Jensen 

JKJ har fået adgang til medlemsservice mail og kan nu besvare dem løbende.  

9. Økonomi – Jacob Jensen 

Fremover skal ALT skal godkendes og underskrives af formand og kasserer. 

Bilag er sendt til revision – afventer svar. 

Der er styr på alle bilag fra 2009. 

Vi skal ikke ”spilde” penge på at få spillere udefra som alligevel ikke må spille 
i slutspillet, men vi skal selvfølgelig sikre os, at de kan deltage til Europa Cup. 

10.  Status juniortræningsopbygning – Uffe Høybye 

Tirsdag: Færre baner men i længere tid delt op i to (Brian og Julie). 
Juniorerne er tilfredse med denne indretning. 

11.  Punkter til generalforsamling 

Nye bestyrelsesmedlemmer: Brian Hansen stiller op til bestyrelsen og som 
ungdomsformand.  

Uffe Høybye og Allan Holst stopper. Josefine K. Jensen holder en pause.  
Allan Holst vil stadig gerne hjælpe meget til.  

  



12. Eventuelt 

Klubmesterskab på hjemmesiden. Invitation fra Kim Frederiksen til Michael 
Mortensen. 

Ungdomsrangliste på hjemmesiden. 

Flere aktiviteter på hjemmesiden.  

 

Næste møde: Generalforsamling den 18. marts 2009 kl. 19.30. 
 


